

健康的挑战

在人们的存折里,不管有多少个0,健康永远是前面那个1,没有那个1,后面有多少个0都是没有意义的。

在北美洲,每4个人(更准确地说每3.8个人)当中,就有1个人死于癌症。

在美国,每3个人当中就有1个死于心脏病,每4个人当中有1个死于癌症,每一天有600人因为医疗事故而死

亡,每24小时有3000人心脏病发作。

在中国,一个人晚年的医疗费要花掉一生医疗费费的40%,而且很大一部分是在临终前28天花掉的。

据世界卫生组织统计,全球有1/3的患者死于药物滥用。2000年,全球死于营养过剩的人数首次超过营养不良的人数。

在中国,据卫生部统计,每年因为药物不良反应而住院的患者高达250万人,而在这250万人当中,又有20万人死亡。20万这个数字比任何一种重大传染病的死亡数都高出10倍。

1973年,以色列医生罢工1个月,那个月全国的死亡率降低了50%。不只是以色列,在哥伦比亚,医生罢工的两个月中,全国死亡率降低了35%。而在洛杉矶,医生因为抗议医疗保险额下降而延误治疗,结果死亡率降低了18%。

摘自《21世纪健康饮食》

他们足够伟大,能够没有疑虑地接纳所有东西。大多数人认为他们超越了支撑他们生活的物质,但通常的情况是,他们并没有超越那些他们通过不诚实手段获得的东西,那些更加有损荣誉的事物。培养你的平常心,就像种植一棵草药,就像种植一棵鼠尾草。不要劳神去获得哪些新的东西,无论是衣服还是朋友。回到那些旧的中去,返回它们中间。事物并没有改变,是我们自己在改变。请卖掉你的衣物并保留你的思想。

摘自《图形创意》

真是了不得啊,普通员工对公司业绩都能脱口而出,我们对这样的企业很有信心……”

一年后,“优秀员工”的称号和奖金落在了这个前台接待员的头上。

年底,每个员工都要写述职报告,总结经验,提出建议。当杨丽开始写述职报告时,老员工们都说:“别傻了,从网上下载一份,改改就得了,从网上下载一份,改改就得了,上千份报告堆起来比老总的个子还高,他怎么可能一份份看呢?”

一周后,杨丽拿出了一本像杂志一样图文并茂的年终总结。彩色封面上是公司的宗旨,扉页上是目录和提要,正文分别是“我的工作”、“我的看法”和“我的建议”,每部分都有详细数据和图表,还用漫画展示了公司存在的不良现象。

3天后,老总把杨丽叫到办公室说:“你的年终总结我看了4遍,你看问题很难,思路清晰有创意,但我更欣赏你对工作的责任感。也许需要一个更合适的岗位,好好干吧。”

进入公司的第三年,杨丽成了部门经理,同事们都为她创造的升职神话而惊叹。

摘自《青年参考》

吝啬的富妈妈

今天是女儿十六岁的生日,女儿专门从万里之外的以色列飞到上海,来看望在这里工作的妈妈。妈妈高兴地领着女儿到上海的一家面馆吃长寿面。坐下来后,女儿在点面时点了一杯橙汁。妈妈拿过单子看了一下,问女儿为什么要点橙汁。女儿说自己想喝。妈妈说,如果你渴的话,面馆里有免费送的茶水,没有必要点橙汁。

见妈妈不让自己喝橙汁,女儿还以为妈妈如几年前一样一贫如洗,可她想想不对呀!现在妈妈应该是有钱了呀!于是女儿不解地问,妈妈你现在还很穷吗?妈妈说,

妈妈不穷,你渴了有免费的茶水,为什么要点十八元一杯的橙汁呢?如果你想喝橙汁,等你有钱的时候你自己可以一次买十杯橙汁来喝。现在是我给钱,我认为你喝茶水就能够解渴,没有必要用我的钱来买橙汁喝。

女儿一听,原来是有钱的妈妈舍不得让自己喝一杯橙汁呀!她气得从椅子上站起来就走。妈妈叫住女儿说,你走可以,连你送给我的礼物也一起拿走。女儿迟疑了一下,委屈得含泪又坐了下来。

吃完面,母女俩都无言地走在回宾馆的路上。妈妈看着女儿那挂

着泪痕的脸非常内疚——不就是一杯橙汁吗?自己为什么这么无情不给过生日的女儿买,让女儿高高兴兴过好十六岁生日呢!可她在内疚流泪的同时,也明白自己做得是对的,自己什么都可以给自己的女儿,包括自己的器官乃至生命,可如果自己一满足女儿的欲望,那么自己培养的只能是一个衣来伸手、饭来张口的饭桶,她就不可能像她两位历尽苦难才成为百万富翁的哥哥那样获得成功,等她以后成功时,她一定会理解自己现在的良苦用心的。想到这里,妈妈擦了擦脸颊上的泪水,默默地为女儿的成功祈祷。

这位无情的妈妈叫萨拉·伊麦斯,是以色列拥有百年历史的罗斯蒂克兄弟钻石有限公司驻中国地区的首席代表。

摘自《扬子晚报》

卖自己不喜欢的东西

一个比较明智的商人,在选择销售的商品时,一定不会选择自己所偏好的东西,而是卖自己不喜欢的东西,只有这样,才可能获得更大的利润。为什么呢?

原来,一般人对自己喜欢的东西都会有强烈的占有欲。这是人的本性,很难控制,即使控制住得往,也是要付出感情代价的。

喜欢刀剑就卖刀剑,喜欢古董就卖古董,喜欢珠宝就卖珠宝,这样的话,生意绝对做不好。因为自己

喜欢这类东西,那么购入这些东西时,一定是按照自己的喜好精心挑选的。待要售出时,当然是万分不舍,要下很大的决心才能把它卖出去。这是其一。其二,这类东西按照自己的好恶挑选,大多比较片面,这将影响经营的效果。

犹太人认为,真正的生意人是卖自己所不喜欢的东西。比如,不喜欢古董的人要卖古董,不喜欢珠宝的人要卖珠宝。

原因很简单,因为他们所要卖

恨是“消耗” 爱是“补给”

遇到不开心的事,失意的时候,很多发泄方式其实是“消耗”。

剪发,去掉烦恼丝。购物,花费一笔钱。

发律师信、打官司,中间人受益。

发脾气、扔掷、破坏、得罪人、打架、自虐、自残、决裂、辞工、把支票撕成碎片扔向对方以挽回自尊——

统统是“消耗”。

消耗有一种浪费得起的快感。——最痛快的手势是“我不要!”“谁稀罕”的手势。虽然,事后还得结账,收拾残局。重要的是发泄。无所谓,你既然不快乐,何必令自己继续受苦?“忍”是心头一把刀。不过有些发泄不同“消耗”,可以“补给”。

的是自己不喜欢的东西,只有这样才会想办法尽快把它销出去。否则,压在那儿对自己毫无益处,反而是一种浪费。

所以,在生意场上,那些卖珠宝的商人,大多数是对珠宝没有偏爱的人。珠宝一般对女性最有吸引力,通常是女人们钟爱的东西,所以那些珠宝商很少是女性,大多数是对珠宝毫无偏爱的男士们。同样,那些做服饰的商人也大多是男士。

一位犹太商人分析,正是因为他们所卖的不是自己喜欢的商品,所以在购进商品时,总是能作出比较客观、全面的分析,而不会因为自己的偏见而忽略了其他人的需求。只有这样,才可能获得更大的利润。

摘自《中国花卉报》

一位新导演说,拍戏过程很失望,批评多,情绪低落,失去自信,于是他去健身。做运动会产生一些“快乐荷尔蒙”,起码自己的body不会倒下来。另外还要大吃含维生素食品、鸡精、燕窝等。

一个人的“心”再崩裂枯朽,“身”还得保持状态,必须健康强壮,支撑起软弱的灵魂。不健身,也要睡得好。有女星说:“我绝对不准许自己失眠。”在困难时刻,上床深呼吸三下,送自己入甜蜜梦乡。——恨是“消耗”。自爱是“补给”。

摘自《橘子不要哭》

非常男女

ZHENGZHOU DAILY

编辑 郑大芝 电话 67655582 E-mail: zzwzbwb1616@sina.com

谁是水谁是鱼

他俩的爱情,差一点点就夭折了。这在很大程度上受了她母亲不幸婚姻的影响。

她母亲是个出身卑微的女子,父亲是富家子弟,地位的悬殊没能阻挡爱情的脚步。但结婚后的母亲却受尽公婆的凌辱,父亲也在外面养起了小情人。母亲忧郁而死,临终前告诫她,今后找老公一定不要找比自己强的,女人需要爱情更需要尊重。

大学毕业那年,她去一家公司应聘。她就是在那家公司遇见的他。他是公司的老总,年轻轻,但慧眼识珠。她很受他的赏识,不断地得到提拔。她也对他有了一份特殊的亲近感,觉得他年纪轻轻就拥有自己的公司的确不简单,两个人不由自主地走近了。她明白自己已经不可救药地爱上了他。她也明白他她也动了感情。可到了这时候她有一丝慌乱,她想起母亲死对她的忠告。他是老板,她是雇员,地位的悬殊不亚于父母当年,如果他与她产生爱情,无异于踏上父母的老路。那是一段朦胧、甜蜜又惶惶不安的日子。她渴望他对自己表白又害怕他的表白。在她还没完全准备好的时候,他

的表白还是来了。那是一个落日尚未落尽的黄昏,他和她在金鱼缸前喂金鱼,他突然抓住她的手慌乱地说出那三个字。她的心剧烈地跳动起来,那三个字是她的期盼也是她的忐忑。在点头与摇头之间,她必须弄清楚他是否像父亲那种人。她试探地问他:“你怎么看待我,还有你自己?”

他看看她又看看金鱼缸,说,你和我就像这鱼缸里的水和鱼。

她有一种幸福的晕眩,立即想到“鱼水情深”这个词。但这不是她想要的答案。她进一步问,那么,谁是鱼谁是水?

他不假思索,当然我是水你是鱼。

她的眉头轻皱起来,为什么我是鱼?

那还用问么,当然我是水,你是这水里游来游去的鱼。

那一刻她的心沉沉的,是坠落的痛。他是水,她是鱼,因为鱼儿离不开水,有了水鱼儿才能美丽才能生存,他的狂妄,他的自负,比她的父亲有过而无不及。

第三天,市报上登出一条奇怪的

寻人启事:一缸水在苦苦寻找一条鱼的爱情,我的鱼儿你在哪儿?她看了嗤嗤冷笑!

她不再理睬他,而是在另一个城市的一家公司谋到了职位。

一年后,在一次商贸会上,她意外地遇到他。

他拉住她的手,一脸喜悦。她想抽出来,拼了命也无法办到。他问她,你过得还好吗?她笑笑,很矜持:我这条鱼离开你这缸水仍然很鲜活。他却大嚷起来,全然不顾场合和周围的人:你是鲜活的,我却快要死掉了!她语讥道:只听说鱼离开水活不了的,倒没听说水离开鱼会死亡的。

他双眼定定地看着她,说,鱼离开了一缸水,还可以到河水里生活,但一缸水离开了一条鱼,心里就是空空的,心空了和死掉有什么区别?

她愣住了问:你的鱼和水的论调到底是什么意思?

他急得结结巴巴,我本来是一缸死水,是你这条鱼的进入,让我有了活力。鱼是活在水心里的。你就是在我心里游来游去的一条鱼。你走了,就是将我的心挖走了。你见过没有鱼的鱼缸吗?鱼缸的活是鱼给的,而不是水给的。因为鱼是水的肝脏,是水的灵魂。她的眼睛湿润了,感动如潮,无法自制。她哽咽着说:“不是陷入爱情的女人都这么傻?若不是你这缸水寻来,我这条鱼恐怕迟早要死去。”

摘自《幸福》

了,对我唱了这句“女人何苦为难女人”。

然后,他无奈地对我说:“老婆,你总说我妈小心眼、爱计较,难道你就不是这样?你忘了,刚结婚那阵儿,我是真受不了你。后来我慢慢明白了个道理,其实天下的女人都一样,所以我开始转变态度,凡事让你哄着我,哄着你,你呢,心情好了也开始喜欢做家务和照顾我了,这才成了我们现在‘互利互惠’的婚姻。我妈也是女人,是女人就都有这毛病,爱听人哄,所以你要想和她也过上这种‘互利互惠’的日子,就学着我,试着哄哄她,肯定会有意想不到的结果!”

老公的话说得我心里一动,虽然表面上还有点放不下姿态,但心里却觉得他说得有一定道理。后来的事不说你们也能猜到了,婆婆被我三哄两哄的,现在在我比对她儿子还亲呢!

摘自《家庭之友》

女人走天下

在我们的印象中,走南闯北的总是男人,留守家中的总是女人。是这样吗?

对人类自身的科学研究告诉我们,其实在地球上,走得更远的是女人。你会觉得不可思议吗?

看见一个有意思的科学资料,美国科学家对分布在世界各地的男人和女人,包括来自欧洲、美洲、亚洲、非洲、大洋洲的男人和女人的遗传DNA序列分组进行了测试,得出的结论令他们吃惊。他们发现,世界各地的女性的基因都显示出已经充分地融合,而男

性的基因却差异比较大。

科学术语讲起来相当复杂,我只拣我看懂了的说。有一种叫线粒体DNA的,只能从母体继承,在测试当中,上述每一组中都有80%到85%的线粒体DNA存在变异;而男性特有的Y染色体序列,则每一组中都仅有35%发现了变异。

想想也不奇怪,漫长的历史中,为了政治联姻、经济联姻,女子远嫁的不知道有多少。一帆风雨路三千,把骨肉家园齐抛闪。奴去也,莫牵连!即使是我当年下乡的小村

庄,我的乡村好友彩琴、美珍、桂仙,都一个嫁到五里、十里外的邻村,过年过节,“左手一只鸡,右手一只鸭”地回娘家。不要小看这五里、十里啊,它就像一条链子,历经千年,链子的另一端会远在天边。

嫁鸡随鸡,嫁狗随狗。女人是为家庭走天涯,为人类的繁衍走天涯,为爱走天涯。

男人远行是为事业闯荡,为征服世界,男人把女人留在家中为自己生儿育女。男人走得再远,总要回家,他的财产、土地和女人,总在老地方等待他。

于是千年的演变有了这样的结局,是基因库,是我们自己的身体告诉我们,正是足不出户、总在老地方等待的女人,走遍了天下。

摘自《今晚报》

靠不足够强大,会让女人生出太多的不安全感。它不仅仅是物质上的,更是精神层面的成长,在一个由经济能力、人格品性、精神思想等构成的多维度空间里,支撑起女人理想的爱情婚姻。

所以,女人在选择婚姻时,倾向于挑选比自己强的人;所以,女人感慨:干得好不如嫁得好。男人断不断做这番比较。

男人说,因为我优秀,我成功,所以有那么多女人倾慕我。

女人说,我嫁给了一个出色的男人,所以我成功。

作为一个旁观者,我们也从来从不认为一个男人的成功在于他的太太很优秀;相反,我们会认为,再出众的女人,如果她的男人很窝囊,她多半不幸。女人的出色在于她造就了一个卓越的男人。这些未必正确的公众判断,直接影响着女人的幸福感。

女人以追求上进要求男人,是将自我投射到了对方身上,当自己是一面镜子,希冀映射出的男人出类拔萃。这也是一种自恋——通过爱镜中的影像来爱自己,影像越完美无缺,自己越成功卓著。

爱的能力,其实就是看清楚期待与现实的距离,接纳真实的对方。婚姻里,我们需要确定的,不仅仅是自我存在的价值,更是不以对方的得失判断自己的成败。幸与不幸,不在于男人进取与否,而在于相同的生活态度和彼此的认可与接受。

摘自《福州晚报》

别把婆婆不当女人

下午,朋友打电话来向我诉苦,她和婆婆又闹矛盾了。她在电话里哭着说:“这个老太太,又小气,又喜欢斤斤计较,还常常在我和老公之间挑拨离间,真不知这日子什么时候是个头……”

让朋友在电话里发泄完后,我笑着对她说:“我说句公道话你可别生气,你说你婆婆小气、爱计较,我觉得你也有这个毛病呢!要不然,怎么会为了一碗面,两人闹得水火不相容呢?其实,婆婆也是女人,既然是女人,就有女人都有的毛病:心眼小、爱耍小性子、喜欢吹毛。你信不信,只要你今天回去买点吃的哄哄她,明天她就会做一桌你喜欢吃的饭菜。”

第二天,朋友又打来电话,说:“还真是那么回事,我昨天晚上买了几个蛋糕回去,然后顺嘴夸她的羊毛衫漂亮,她马上就笑成了一朵花。虽然我们现在的关系不算亲密,但不像以前那么僵了。你是从哪里学会这招的?”

“这招,我是从老公那里学来的,有天晚上,他突然对我唱了一句‘女人何苦为难女人’。”我边说边抿着嘴笑了,从前的往事又浮现在眼前——

想当年,我和婆婆也是水火不容,而老公就成了夹在风箱里的老鼠,两边都不讨好。有天,我又和婆婆为了一件小事闹别扭。晚上,婆婆老公还我个公道。老公实在没办法